日本网红数据线保护套被"山寨"

检察机关:未在国内注册商标的立体美术作品,同样受知识产权法律保护

□记者 陈颖婷 通讯员 张馨月

本报讯 最近,日本的一款手 机数据线保护套成为了"网红 各种张开嘴巴的尼莫小鱼、小狮子 既十分"卡哇伊",还能保护充电 数据线插入槽孔的部位不受损害 而这特别的创意不但让消费者青 睐, 也让不法商家虎视眈眈。近 罪和假冒注册商标罪两罪对被告人 蒋某、先某及陈某3人提起公诉。

2018年11月底,公安机关接 线索称在某网站上有人销售假冒 "多丽梦"数据线保护套,经网络

检索、排查,并将样品交由中国版 权保护中心、该品牌商"株式会社 多丽梦"委托机构进行鉴定后,证 实涉案"多丽梦"数据线侵犯了知 识产权权利人的著作权和商标权。 2018年12月,民警在广州市抓获 犯罪嫌疑人蒋某等人,并当场查获 疑似侵权的塑料制品几万个。

经审查: 2018年6月至案发, 犯罪嫌疑人蒋某在负责经营广州市 某塑料制品厂期间,以营利为目的, 未经 "CABLE BITE" Vol.1 Vol.2、Vol.3 美术作品著作权人和 "CABLE BITE"商标权利人授权 或许可,从他人处购入大量的

"CABLE BITE"手机数据线保护 套半成品,委托犯罪嫌疑人陈某为 半成品上色,并将部分成品附着 CABLE BITE"商标标识外包 装,后销售给犯罪嫌疑人徐某、张 某、廖某等人,同时通过网络对外 销售。期间,犯罪嫌疑人蒋某安排 犯罪嫌疑人先某负责确认订单、备 货、出货等事宜。至案发,犯罪嫌 疑人蒋某销售不带 "CABLE BITE"商标标识的手机数据线保护 套 285 万余个,销售金额人民币 560 余万元; 2018 年 9 月 22 日之 后,销售带"CABLE BITE"商 标标识的手机数据线保护套 74 万

余个,销售金额人民币 130 余万

因为日本"CABLE BITE" 商标 2018 年 9 月才到国内注册。 犯罪嫌疑人以为此中性包装的、憨 杰可掬的立体美术作品,不存在商 标权的问题,不受知识产权相关法 律保护,不涉嫌犯罪,便趁该商标 还未在国内注册这个先机,大量复 制销售。但是他不知道这个立体的 美术作品也融合了著作权人本身的 智力,在我国也受到著作权的保 护。在2018年9月以后,这个美 术作品又在国内申请了商标权的保 护,受到了著作权和商标权的双重

保护。蒋某等人在涉案商品没有注 册之前、即2018年9月之前涉嫌 侵犯著作权罪; 2018年9月之后, 商标在国内注册后同时受到商标权 的保护, 蒋某等人同时涉嫌触犯了 侵犯著作权罪、假冒商标注册罪两

检察官表示,对于知识产权的 保护遵循"大保护、同保护、严保 护"的原则,无论商品价值大小都 凝聚着知识产权权利人的创意和智 力,都不允许被"山寨"。蒋某、 先某及陈某3人因涉嫌侵犯著作权 罪和假冒注册商标罪两罪被提起公

小区11辆私家车漆面被划伤

普陀警方迅速侦破一起故意毁坏财物案件

买卖银行卡? 涉嫌违法犯罪

□见习记者 张叶荷

本报讯 因与家人不和, 一年近古稀的老人竟拿起钥匙, 通过划车来排解压力。近日, 普陀警方接报某小区多辆私家 车漆面被划,经过连续数小时 的缜密侦查, 当天就将犯罪嫌 疑人抓获归案。令民警唏嘘不 已的是, 当问起为何划车时, 嫌疑人竟说自己是好奇。

2020年6月10日7时许, 上海市公安局普陀分局真如派 出所接连接到报警电话称, 桃 浦路某小区内 11 辆私家车漆面 被划伤,其中不乏一些名贵车 辆, 初步估计涉案物损约5万 元。警方接报后立即开展调查。

□记者 陈颖婷

通讯员 丁昊杰

经过现场走访、排摸,民警很 快锁定了嫌疑人唐某。当天下 午16时45分许,民警在桃浦 路某小区内将涉嫌故意划伤他 人车辆漆面的嫌疑人唐某抓获。

到案后,犯罪嫌疑人唐某 对自己的犯罪事实供认不讳。 据唐某交代,由于和家人有点 小矛盾,犯罪嫌疑人唐某一早 便离家出门,想排解一下心中 的郁闷。当唐某看到停在小区 内的私家车时, 竟突发奇想用 钥匙划车,一连划伤了11辆私 家车的漆面后离开小区。

目前,犯罪嫌疑人唐某因 涉嫌故意毁坏财物罪,被普陀 警方依法刑事拘留,案件正在 进一步侦办中。

张他人身份证,对于这些身份证

的来历其闪烁其词,自称是捡到

的和向别人借的。因该男子形迹

可疑,民警将其带回三林派出所



青春无"邪",逐梦有我

□记者 王通 通讯员 韩蕾 摄影报道

本报讯 6月10日, 市委 政法委、奉贤区委政法委在奉

贤区少年军校联合举办"上海 市青少年反邪教警示教育基地 启动仪式。该基地启用后,将 服务全市中小学生和当地群众。



"抗疫寄语手稿展"举办

□记者 汪昊 摄影报道

本报讯 日前, "砥砺前 一2020年各界名家抗疫寄 语手稿展"在上海图书馆举行,

此次展览展出了96件各界名家 应邀写赠上海图书馆的抗疫寄 语手稿及30件来自抗疫一线工 作者和集体捐赠的具有历史文 献价值的抗疫实物。

梦中的"恋人" 竟是身边的同事

□见习记者 张叶荷

本报讯 "神交"了半年的"恋人",面 都没见上,却花去了2万多元的积蓄。近日, 假扮女子行骗的犯罪嫌疑人邢某被闵行警方依

李某和邢某同在金都路上的一个高档小区 当保安。年近而立的李某正为找不到对象而发 秋。一天,同事邢某跟李某说要帮他找对象,随 后将一个微信名为"我只喜欢你"的女子介绍给 了他。之后,李某与这名"女子"在微信中确立了 恋爱关系。其间,这名女子不断以各种理由向李 某索要钱财。在近半年的微信交往中,李某先后 给了对方 27000 余元。最终, 李某因见不到女友 而生疑。

闵行公安分局田园新村派出所接到报案后 立即开展调查,发现李某所谓的网上女友竟然 是其同事邢某假扮, 所骗钱款已被他挥霍一 空。目前,案件正在进一步侦办之中。

陪朋友去派出所办事 谁知竟"救了"自己的钱

□见习记者 张叶荷 通讯员 严惠平

本报讯 近日,在崇明打工的林某(化 a) 因家中装修需要一点资金, 于是在网上下 一款贷款 APP, 贷款说明借款一万元每 月利息只需要60元。于是林某便上传了自己 的身份信息并且从该 APP 内贷款了 3 万元到 自己的账号内, 但始终无法提现, 联系客服称 要求林某交一笔保证金才能提现。

正巧, 林某在申请贷款的同时陪同其朋友 到上海市公安局崇明分局陈家镇派出所去办理 业务,等待过程中林某主动询问民警遇到这种 情况怎么办。民警了解基本情况后, 断定林某 是遇到了贷款诈骗。林某最终打消了贷款的想 法. 民警还向林某介绍了常见的小额贷款类诈 骗手段, 提醒其切勿再次上当, 以免受骗。

办张银行卡,卖给收卡人,然后

本报讯 去银行花几分钟

啥也不用管,就能赚上好几百 元,这样的来钱方式你会心动 么? 非法贩卖银行卡是违法行 为, 但就有人铤而走险知法犯 法。近日,浦东公安分局三林派 出所捣毁一个妨害信用卡管理 团伙,抓获犯罪嫌疑人5名。

5月31日,浦东警方在三 林地区开展交通大整治时,发现 -男子逆向骑行,随即将该男子 拦下欲对其进行处罚。处罚时, 该男子神色慌张,手在双启包内 沢沢不肯拿出。民警随即要求该 男子打开双肩包,发现包内有多

该男子交代, 其多次将自 己实名办理的银行卡以一张 400元的价格转卖给他人获利,

同时在微信群里发布消息,组 织、联络他人卖卡,以一张 100 元的抽成获取不法利益。 掌握该线索后,民警顺藤摸瓜 排查嫌疑人员,6月1日、2日 兵分多路先后抓获高某等四名 嫌疑人。四人到案后均如实交 代了自己贩卖银行卡、组织联 络他人贩卖银行卡的犯罪事实。 目前,周某等五名嫌疑人已被 浦东警方依法刑事拘留。

上海市商务委员会关于本市拍卖企业2019年度监督核查情况的通报

根据《中华人民共和国拍卖法》《拍卖管理办法》《市商务委关于开展2019年度拍卖企业监督核查工作的通知》(沪商服务〔2019〕303号)精神,市商务委开展了2019 年度全市拍卖企业监督核查工作。现将监督核查情况通报如下:

-、基本情况

截止2019年12月31日,本市通过工商登记注册并取得《拍卖经营批准证书》的企业共237家。经核查:符合各项要求通过年度监督核查166家,免年度监督核查26家(2019 年7月1日至12月31日取得《拍卖经营批准证书》的企业), 经整改通过年度监督核查16家, 无故不参加年度监督核查10家, 主动申请不再经营拍卖业务2家, 连续6个月以上无 正当理由未举行拍卖会的11家,申请暂停经营6家。

二、对年度监督核查情况的处理意见

1、对通过年度监督核查、免年度监督核查及经整改后通过年度监督核查的208家企业,在其《拍卖经营批准证书》副本年度监督核查记录栏盖"已通过2019年度拍卖监督 核查"的拍卖监督核查专用章; 2、对无故不参加年度监督核查的10家企业,不予通过本次年度监督核查,并记人企业诚信档案; 3、对连续6个月以上无正当理由未举行拍卖 会的11家企业,收回《拍卖经营批准证书》,取消其拍卖经营资质,通报市场监督管理等部门;4、对主动申请不再经营拍卖业务的2家企业,收回《拍卖经营批准证书》,通报 市场监督管理等部门; 5、申请暂停经营的6家企业, 在停业期满后应尽快申请恢复经营。

本次年度监督核查结果将录入商务部业务系统统一平台——全国拍卖行业管理、上海市事中事后监管平台、上海市企业信用信息公示系统等。 附件:2019年度监督核查情况分类名单(附件详见上海商务委网站http://sww.sh.gov.cn或上海拍卖行业协会官网http://www.staa.com.cn)

公司决定即日起注销,特此公 :海杰克斯网络科技有限公司统 司信用代码:9131011 经股东决定即日起注销,特此公 上海酷禮新材料科技有限公司统

方元城至人民而资本由原人民币200 方元城至人民币10万元,特此公告 西兰蒂亚(上海)酒店管理有限公司 经股东会决议注册。

陆宽 遗失注销减资登报 传媒 021-59741361

在宏信用代码:91310116341981230 经股东会决议即日起注销,特此公 上海觉铁实业有限公司统一社; 信用代码:91310104M1FR90旧93, 股东会决议即日起注销,结此小八

5 (1310118552905991E, 东会决议即日起注销,特此公 上海柏雷阁餐饮管理有限公司统